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 Përmbledhje ekzekutive 

Raporti i performancë së komunave hartohet sipas pikës 7 shtojca 12 e rregullores nr. 02/2011 për fushat 

e përgjegjësisë administrative të zyrës së kryeministrit dhe ministrive, ku përshkruhet përgjegjësia e MAPL-

së në lidhje me mbikëqyrjen cilësisë së shërbimeve komunale. 

Sistemi i menaxhimit të performancës komunale është mekanizëm primar i vlefshëm për monitorimin e 

punës së komunave dhe për vlerësimin e trendit të përmirësimeve nëpër vite. Përveç kësaj, të dhënat nga 

SMPK lehtësojnë llogaridhënien, jep sinjale paralajmëruese të hershme në lidhje me performancën e 

komunës, si dhe lehtëson vendimmarrjen. 

Qeveritë lokale janë përgjegjëse për shumë çështje të cilat e ndikojnë jetën e qytetarëve në baza ditore. 

Për atë SMPK monitoron performancën aktuale kundrejt objektivave të përcaktuara dhe detyrimeve 

kontraktuale, duke integruar ngushtë përpjekjen e të gjitha niveleve organizative në komunë. 

 

Edhe në vitin 2018, SMPK ka realizuar matjen e performancës së 38 komunave të Republikës së Kosovës, 

në 18 kompetencat vetanake, të grupuara në 14 fusha dhe 77 tregues. Këtë vit 36 nga 38 komunat e 

Republikës së Kosovës kanë raportuar. Sa i përket vlerësimit të treguesve, në fushën e parë dhe të dytë nuk 

janë vlerësuar të gjithë treguesit. Detajet janë të paraqitura në Kapitullin II, nënkapitulli 2.3.  

Rezultatet e përgjithshme të performancës për vitin 2018, kanë treguar ngritje të performancës për 6.02% 

në nivel vendi, krahasuar me vitin 2017. Arritja e përgjithshme e performancës së komunavë në vitin 2018 

është 60.54%. Prej 36 komunave që kanë raportuar, 24 prej tyre kanë treguar performancë të nivelit të 

lartë, përkatësisht shprehur në % nga 66.66% - 100%. Një arritje e njëtrajtshme e performancës vërehet 

edhe sipas kategorive përkatëse të sistemit të performancës: treguesve, rezultateve dhe fushave.  

 

Prej 14 fushave të analizuara, tetë fusha kanë rezultat të lartë të performancës dhe shtrihen mbi mesataren 

e vendit, prej  70.17 – 92.63 %; gjashtë fusha kanë arritur rezultate mesatare prej 38.08% - 63.97% dhe 

asnjë nga fushat nuk kanë performancës të ultë.  

 

Nga kjo kuptojmë se të gjitha komunat janë të vendosura jo vetëm në përmirësimin e administratës së 

komunës dhe llogaridhënies, por edhe në sigurimin e shërbimeve më cilësore për komunitetin që 

shërbejnë.  

 

 

 



 

1. Performanca e komunave për vitin 2018 - Hyrje  

1.1 Hyrje 

Raporti i performancës komunale (RPK) prezanton rezultatet e performancës komunale, duke u bazuar në 

të dhënat e grumbulluara përgjatë një viti dhe analizës së tyre përmes raporteve individuale të dërguara 

nga komunat. Me anën e këtij raporti, MAPL thekson rëndësinë e ofrimit të shërbimeve dhe në veçanti 

informon qytetarët për pritjet e arsyeshme të ofrimit të shërbimeve nga institucionet lokale.  

 

Është në autoritetin e institucioneve lokale që të vendosin prioritetet e tyre të punës për ofrimin e 

shërbimeve për qytetarët dhe angazhimin e burimeve përkatëse, në përputhje me gjetjet dhe rekoma-

ndimet e këtij raporti. Raporti nxjerrë përfundimet e përgjithshme për shkallën e performancës së 

komunave. Krahas kësaj, jepen edhe rekomandimet përkatëse për përmirësimin e performancës në bazë 

të gjetjeve nga matja e performancës së komunave. 

 

1.2 Qëllimi 

Matja e performancës nuk ka të bëjë thjesht me mbledhjen e të dhënave që lidhen me një qëllim të 

paracaktuar të performancës. Matja e performancës ka të bëjë me nxjerrjen e përfundimeve apo 

rekomandimeve për të kuptuar se si një sistem i përgjithshëm i menaxhimit të punës ndihmon në 

identifikimin dhe parandalimin e punës së pasuksesshme, duke ndihmuar komunën në konfirmimin e 

arritjeve të synuara  në ofrimin cilësor të  shërbimeve sipas kërkesave të qytetarëve të saj. 

 

Matja e performancës është një instrument i rëndësishëm i të gjitha programeve të menaxhimit të cilësisë. 

Menaxherët dhe mbikëqyrësit që i drejtojnë përpjekjet e një institucioni, kanë përgjegjësi të dinë se si, ku, 

dhe kur duhet t’i marrin masat për ndryshimet e nevojshme në zhvillim të institucionit. Këto ndryshime nuk  

mund të planifikohen dhe zbatohen pa informata të besueshme dhe relevante mbi të cilat bazohen vendimet 

për ndryshimet eventuale, por edhe për përparimin e atyre shërbimeve që janë mirë. 

 

SMPK matë kryesisht aspektet sasiore të ofrimit të shërbimeve dhe po ashtu edhe RPK raporton informata 

për sasinë e ofrimit të shërbimeve. Matjet sasiore  janë  një mjet për të na ndihmuar që të kuptojmë nivelin 

e ofrimit të shërbimeve dhe që të menaxhojmë në mënyrë profesionale përmirësimin e punës së 

komunave. Fatkeqësisht në këtë fazë të zhvillimit të SMPK, cilësia e ofrimit të shërbimeve matet vetëm me 

një numër të vogël të treguesve. SMPK aktualisht nuk është i ndërtuar që të matë sasinë dhe cilësinë 



referente (standarde) të shërbimeve (sa mjaftë dhe sa mirë ofrohen ato nga komuna), por SMPK matë 

vetëm trendin e përmirësimit të ofrimit të shërbimeve. Në bazë të kësaj, matja e performancës na tregon 

se: 

 

 sa mirë po punojnë komunat? 

 nëse komunat po i arrijmë qëllimet e tyre? 

 nëse proceset menaxhuese janë në drejtimin e duhur? 

 cilat janë përmirësimet e nevojshme që duhet bërë?  

 

1.3 Fushat e matura 

Fushat në të cilat bëhet matja e performancës së komunave përmes SMPK janë:  

1. Shërbimet publike administrative;  

2. Transparenca komunale; 

3. Të drejtat e njeriut, shërbimet sociale dhe familjare;  

4. Kulturë, rini dhe sport;  

5. Menaxhimi i fatkeqësive;  

6. Planifikimi hapësinor;   

7. Hapësirat publike;  

8. Infrastruktura rrugore;  

9. Transporti publik komunal;  

10. Parkingjet publike;   

11. Uji i pijshëm;  

12. Kanalizimi;  

13. Menaxhimi  i mbeturinave, dhe  

14. Mbrojtja e mjedisit.  

 

1.4 Struktura dhe audienca e synuar  

Organizimi i informatave sa i përket gjetjeve thelbësore nga matja e performancës së komunave për vitin 

2018, bëhet në katër kapituj kryesor:  

Kapitulli i parë ofron informata të përgjithshme për matjen e performancës për vitin 2018 si dhe për fushat 

e matjes së performancës.  

Kapitulli i dytë shtjellon metodologjinë e matjes së performancës.  



Kapitulli i tretë shpalosë rezultatet e performancës së vitit 2018.  

Kapitulli i katërt ofron një përmbledhje të të gjeturave si dhe shpalosë rekomandimet kryesore.  

Shtojcat ofrojnë informata më të detajuara të rezultateve të performancës.  

 

Ky dokument është i hartuar në radhë të parë për të gjitha komunat e Republikës së Kosovës, qytetarët dhe 

do të jetë në dispozicion për të gjithë akterët e tjerë të interesuar. Në nivelin qendror, ky dokument, do të 

jetë me interes për të gjitha institucionet qendrore që hartojnë politika me ndikim për komunat, si dhe 

organizatat jo-qeveritare (OJQ) që trajtojnë qeverisjen lokale dhe ofrimin e shërbimeve. Ky dokument po 

ashtu mund t’ju shërbejë partnerëve ndërkombëtarë të cilët mendojnë t’i bashkëngjiten ose t’i përafrojnë 

skemat e tyre të granteve me fondin e stimulues. 

 

 



2. Performanca e komunave për vitin 2018 – Metodologjia  

2.1 Aspekte të përgjithshme të metodologjisë së matjes së performancës 

“Sistemi për menaxhimin e performancës së komunave – matje për t’u përmirësuar”, është dokumenti 

kryesor në bazë të të cilit realizohet vlerësimi i performacës së komunave për çdo vit kalendarik. Ky 

dokument jep udhëzime të detajuara lidhur me procesin e vlerësimit të 18 kompetencave komunale, të 

grupuara në 14 fusha  dhe 77 tregues të performancës.  

 

Matja e performancës së komunave realizohet me qëllim të monitorimit të punës së komunave në fusha të 

qeverisjes së mirë dhe ofrimit të shërbimeve. Rezultatet e vlerësimit ofrojnë informata të nevojshme për 

lehtësimin e procesit të vendimmarrjes në komuna, të motivojë organet e pushtetit lokal për të vepruar 

me përgjegjësi dhe llogaridhënie gjatë punës së tyre. 

 

Vlerësimi i treguesve është realizuar për periudhën raportuese nga 01.01.2018 deri më 31.12.2018. 

Zyrtarët komunal përgjegjës për raportim kanë dërguar të dhënat (të cilat janë bazuar në dokumente 

zyrtare) në MAPL konform afateve të caktuara në “Rregulloren nr. 02 / 2017 për sistemin e menaxhimit të 

performancës së komunave”. Të dhënat më tutje janë verifikuar nga zyrtarët e DPKT në MAPL.  

 

2.2 Procesi i raportimit, dokumentimit dhe verifikimit të të dhënave komunale 

Të dhënat për vlerësimin e performancës për vitin 2018, janë të dhëna për të cilat zyrtarët komunal 

përgjegjës për raportim në fushat e SMPK, grumbullojnë të dhënat të dokumentuara gjatë tërë vitit, dhe 

raportojnë te koordinatorët komunal për performancë (KKP) më së largu deri më 20 janar të viti vijues.  

 

Saktësia e të dhënave më pas verifikohen nga koordinatori i performancës dhe aprovohen nga kryetari i 

komunës. KKP raportojnë në mënyrë elektronike në MAPL deri më 15 shkurt të vitit pasues. Zyrtarët e DPTK 

verifikojnë të dhënat dhe në rast se identifikojnë ndonjë jo-konfirmimet, kthehen te komunat me pyetje 

për qartësim, dhe më pastaj vazhdojnë me përpunimin e të dhënave, nxjerrjen e rezultateve dhe 

përgatitjen e raportit final.  

 

Gjatë procesit të procesimit të të dhënave të dërguara në DPTK/MAPL për vitin 2018, zyrtarët e DPTK kanë 

identifikuar gabime të natyrave të ndryshme, mirëpo janë përmirësuar në bashkëpunim me zingjirin e 

përfshirë në këtë proces. 

 



2.3 Limitimet  

Viti 2018 ka qenë vit i pilotimit të përdorimit të Sistemit elektronik të SMPK. Për këtë arsye, gjatë muajit 

dhjetor DPKT/MAPL me mbështetje nga projekti DEMOS ka organizuar trajnime për zyrtarët raportues dhe 

KKP, të 38 komunave të Republikës së Kosovës. Edhe përkundër përpjekjeve të shumët nga të gjithë akterët 

e përfshirë në këtë proces, raportimi përmes sistemit elektronik nuk ka qenë i suksesshëm dhe komunat 

janë njoftuar të raportojnë përmes sistemit të mëhershëm (excel). Me qëllim që të gjitha komunat të 

raportojnë, MAPL ka zgjatur afatin e raportimit për 15 ditë pune.  

Edhe përkundër zgjatjes së afatit të raportimit, jo të gjitha komunat kanë raportuar të dhënat për vitin 

2018, në SMPK. Komuna e Zubin Potokut dhe ajo e Leposaviqit, nuk kanë raportuar.  Për këtë, mesatarja e 

performancës së përgjithshme është llogaritur në raport me 36 komuna.  

 

Për vitin 2018, vlerësimi është realizuar për 75 tregues. Dy nga treguesit (shih më poshtë) nuk janë 

vlerësuar.  

Treguesi numër 1.1.3 - Koha mesatare e shqyrtimit të lëndëve gjatë viti, nuk është marr parasysh në 

kalkulimin e performancës së përgjithshme në nivel të treguesve, kjo për arsye se zyrtarët komunal kanë 

identifikuar probleme në raportimin e të dhënave për këtë tregues.  

Treguesi 2.3.3 - % e diskutimit të raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për vitin paraprak, 

nuk është marr parasysh në kalkulimin e performancës së përgjithshme në nivel të treguesve, kjo për shkak 

se Raporti i performancës së komunave për vitin 2017 është publikuar në fund të muajit maj dhe një numër 

i komunave nuk kanë pas mundësi ta vendosin diskutimin e tij në planin e mbledhjes së kuvendit komunal 

të muajit qershor.   

 

2.4 Performanca e komunave si bazë për ndarjen e fondit stimulues 

Komunat të cilat kanë kaluar pragun e performancës së përgjithshme në nivel të treguesve mbi 66.66%, 

kualifikohen për fondin stimulues që ndahet nga MAPL. Shuma financiare që komunat përfitojnë nga ky 

fond, varet nga performanca e arritur në treguesit e vlerësuar. 

 

 

 

 

 

  



3. Performanca e Komunave për vitin 2018 – Rezultatet 

3.1 Karakteristikat e Përgjithshme të Performancës së Komunave  

Raporti i performancës së komunave sjellë informata të rëndësishme dhe të dobishme për shkallën e 

arritjeve të komunave në punën e tyre gjatë vitit 2018. Raporti gjithsesi do të sjellë informata që pasqyrojnë 

trendin e arritjeve të komunave gjatë vitit 2017 dhe vitit 2018. 

Për matjen e performancës në vitin 2018, janë përfshirë të gjitha komunat e Republikës së Kosovës. Prej 38 

komunave, sa janë gjithsej, 36 komuna kanë raportuar të dhënat e performancës së tyre në MAPL.  

Matja e performancës së komunave me SMPK e rishikuar ka prodhuar informata të rëndësishme për arritjet 

(e përgjithshme dhe specifike) e komunave për vitin 2018. Informatat për arritjet e përgjithshme të 

komunave janë klasifikuar në tre nivele të pasqyrimit të performancës: në nivelin e fushave, në nivelin e 

rezultateve dhe në nivelin e treguesve. Pasqyrimi i informatave për këto tri nivele janë të dobishme për 

marrjen e vendimeve strategjike dhe hartimin e politikave prioritare për zhvillimet në vetëqeverisjen lokale 

(VQL). 

 

3.2 Performanca e përgjithshme sipas fushave 

Fushat janë niveli më i lartë i pasqyrimit të informatave për shkallën e performancës së komunave, por nuk 

janë pika referuese për ndarjen e fondit stimulues.  

Sistemi për menaxhimin e performancës komunale (SMPK) matë performancën e komunave në 18 

kompetenca vetanake, të grupuara në 14 fusha përkatëse.  

Analizat e përgjithshme tregojnë se arritja e përgjithshme e performancës së komunave në nivel vendi 

është 60.54%. Kjo është për 6.32 % më e lartë se performanca e komunave për vitin 20171.  

Fushat me arritje më të lartë, në nivel vendi janë:  

Fusha  Mesatarja e të gjitha komunave në % 

për vitin 2018 

Mesatarja e të gjitha komunave 

në % për vitin 2017 

Shërbimet publike administrative 92.63 91.68 

Menaxhimi i mbeturinave 83.31 77.87 

 

Nga gjithsej 14 fushat e vlerësuara, tetë fusha kanë rezultat të lartë të performancës dhe shtrihen mbi 

mesataren e vendit, prej  70.17% – 92.63%; gjashtë fusha kanë arritur rezultate mesatare prej 38.08% - 

63.97% dhe asnjë nga fushat nuk kanë performancës të ultë.  

                                            
1 Performanca  e komunave në nivel të fushave në vitin 2017 ishte 60.54%. 



Është shumë me rëndësi se në grupin e fushave me arritje të lartë, hyjnë pothuajse të gjitha fushat e 

shërbimeve themelore, si:  

Tabela 1: Fushat e SMPK-së sipas nivelit të performancës  

Fushat me nivel të lartë të performancës (66,66% - 100%) 

Fusha Mesatarja në nivel në vendi në % për 

vitin 2018 

Mesatarja në nivel në vendi në % për 

vitin 2017 

Shërbimet publike administrative 92,63 91,68 

Menaxhimi i mbeturinave 83,31 77,87 

Menaxhimi i fatkeqësive 82,30 77,57 

Hapësirat publike 76,82 60,66 

Ujë i pijshëm 76,36 72,31 

Kulturë, rini dhe sport 75,03 65,65 

Transparenca komunale 76,23 61,65 

Transporti publik 70,17 59,98 

Fushat me nivel të mesëm të performancë (33.33% - 66.65%) 

Mbrojtja e mjedisit 63.97 58,49 

Kanalizimi 55,44 46,45 

Infrastruktura rrugore 52.35 47,54 

Planifikimi hapësinor 48,31 60,66 

Të drejtat e njeriut, shërbimet 

sociale dhe familjare 

45,25 36,66 

Parkingjet publike 38,08 30,47 

 

Edhe pse fusha “Të drejtat e njeriut, shërbimet sociale dhe familjare”, ka shënuar ngritje nga viti i kaluar, 

gjatë vitit 2018,  mesatarja në këtë fushë ka qenë 45.25%. Trajtimi i kësaj fushe  duhet të konsiderohet me 

prioritet nga menaxhmenti i komunave, gjatë planifikimeve në të ardhmen.  

Është e rëndësishme të theksohet se në vitin 2018, asnjë nga fushat e vlerësuara nuk ka qenë në nivel të 

ulët të performancës.  

E vetmja fushë e cila ka shënuar rënie nga viti i  kaluar është fusha “Planifikimi hapësinor”. Zyrtarët e DPTK 

kanë vlerësuar se kjo rënje në performancë është si rezultat i korigjimit dhe uniformimit të mënyrës së 

raportimimit nga të gjithë zyrtarët përgjegjës për këtë fushë, krahasim me vitin 2017.  

Në grafikonët e mëposhtëm janë paraqitur vizualisht të arriturat e komunave në 14 fushat e SMP (grafikoni 

i parë), si dhe krahasimi i performancës në nivelin e fushave për dy vitet (grafikoni i dytë).  



 

 

 

 

 

Krahasimi i performancës së komunave në nivelin e fushave për vitet 2017 dhe 2018 pasqyron nivelin e 

performancës për këto dy vite. Ky krahasim na bënë të kuptojmë se komunat në të gjitha fushat kanë 

shënuar përparim. Kjo tregon se komunat i janë qasur më me përkushtim ofrimit të shërbimeve komunale 

për qytetarë.  
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3.2 Performanca e përgjithshme sipas rezultateve 

 

Rezultatet janë qëllime afatshkurta apo afatgjata që komunat synojnë t’i arrijnë në secilën prej 14 fushave 

të SMPK. I tërë sistemi për matjen e performancës së komunave është i orientuar në rezultate. Kjo do të 

thotë se performanca e komunave 

matet me shkallën e arritjes së 

rezultateve. Për secilën fushë është i 

caktuar një numër përkatës i 

rezultateve. SMPK gjithsej ka 26 

rezultate. Rezultati tregon se shërbimi është ofruar në sasinë apo cilësinë përkatëse të planifikuar dhe që 

ndikon drejtpërdrejtë në jetën e qytetarëve. Rezultatet sjellin informata të dobishme për shkallën e perfor-

mancës së komunave. Se deri në çfarë shkalle janë arritur rezultatet në fushat përkatëse nga ana e 

komunave, na informojnë treguesit e secilit rezultat të SMPK.  

Arritjet e performancës së komunave në nivelin e rezultateve është e njëjtë me atë të fushave. Shkallën e 

arritjes së rezultateve për vitin 2018 e kuptojmë nëpërmjet standardeve të brendshme, krahasimit të 

arritjeve me mesataren e vendit dhe krahasimit ndërmjet rezultateve dhe treguesve të shprehura në 

përqindje (%), m2  dhe kg. për kokë banori. Arritja e performancës për vitin 2016 do të mbetet edhe me tej  

baza referuese (krahasuese) për të kuptuar trendin e përparimit apo ngecje të performancës në të 

ardhmen.  

Arritja e rezultateve është në përputhje të plotë me arritjet e fushave përkatëse, por me një shtrirje më të 

gjerë për rezultatet me shkallë të lartë të arritjeve. Prej 26 rezultateve, 18 rezultate apo afër 70% prej tyre 

i takojnë nivelit të lartë të arritjeve nga 92.63% - 66.85. Kjo tregon për një arritje të qëndrueshme.  

Në grafikonin e mëposhtëm janë paraqitur të arriturat në performancën e komunës për 26 rezulatet.  

Mesatarja e rezultateve me nivel më të lartë të performancës janë si në tabelën në vijim:  

Performanca në nivelin e rezlutateve  - Niveli i lartë  nga 66.66 % - 100% 

Rezultati  % Rezultati  % 

Ofrimi i shërbime sipas kërkesave të qytetarëve 92.63 ndërtimi  kapaciteteve për veprimtari 

sportive 

80.00 

Sigurimi i qasjes së qytetareve në dokumente 

publike 

87.40 hapësira të mjaftueshme për mjedis të 

shëndetshëm 

76.82 

Rezultatet e pasqyruara u ndihmojnë udhëheqësve të 

nivelit strategjik për t’i kuptuar shpejtë nevojat për 

veprime përkatëse me prioritet në përmirësimin e 

performancës së komunave.   



pjesëmarrja e qytetarëve në procesin e 

vendimmarrjes 

86.65 sigurimi i trajtimit të barabartë në kuadrin e 

menaxhimit të burimeve njerëzore 

76.82 

Ofrim i qëndrueshëm i mbledhjes së mbeturinave 86.47 sigurimi i llogaridhënies dhe respektimi i 

afateve ligjore 

76.22 

Furnizimi i qytetarëve me ujë të pijshëm sipas 

standardeve 

86.05 ndërtimi i planifikuar komunal 74.88 

mbrojtja e qytetareve dhe e pasurisë se tyre nga 

fatkeqësitë 

82.30 përfshirja e qytetareve në sistemin e ujit të 

pijshëm 

72.26 

përfshirja e qytetareve ne procesin e 

grumbullimit te mbeturinave 

80.15 furnizimi i qëndrueshëm me ujë të pijshëm 70.77 

ndërtim i planifikuar komunal 74.88 ofrimi i transportit publik lokal 70.17 

përfshirja e qytetareve në sistemin e kanalizimit 79.17 rritja e numrit te veprimtarive kulturore, 

rinore dhe sportive 

70.05 

  shtrimi i rrugëve dhe mirëmbajtja e tyre 66.85 

Performanca në nivelin e rezlutateve  - Niveli i mesëm  nga 33.33 % - 66.65% 

Krijimi i një mjedisi të pastërt dhe të 

shëndetshëm 

63.97 Ofrimi i shëbimeve sociale dhe familjare 37.71 

Hapësirat për parkim të mjeteve motorike 38.08 Sigurimi i masave antikorrupsion në 

administratën e komunës 

37.5 

Sigurimi i qytetarëve në rrugë  37.85   

Performanca në nivelin e rezlutateve  - Niveli i ultë  nga 0% - 33.33% 

Trajtimi i ujërave të zeza 31.70 Sigurimi i barazisës dhe mbrojtja nga 

diskriminimi 

21.21 

Planifikim i qëndrueshëm komunal  21.38   

 

Performanca e komunave në nivelin e rezultateve është e paraqitur në grafikonët e  mëposhtëm.  



 

 

Ndryshe nga rezultatet e tjera, dy nga rezultate janë të shprehura me njësi të ndryshme matëse.  dhe atë 

në “Hapësirat publike me mjedis të shëndetshëm” janë shprehur me m2, niveli i performancës në këtë 

rezultat është 6.23 m2. Sa më e madhe sipërfaqja 

në m2 për kokë banori aq më e lartë është 

performanca e komunës në këtë rezultat. Kurse 

“Deponimi i mbeturinave” është shprehur me 

kilogram për kokë banori. Mesatraja e 

performancës në këtë rezultat gjatë viti 2018 ka 

qenë 202.06 kg./kokë banor. Sasia e madhe e 

deponimit të mbeturinave në kg/kokë banori, 

tregon nivelin e përfshirjes së vendbanimeve në 

shërbimin e menaxhimit të mbeturinave.  

 

21.21

21.38

31.70

37.50

37.71

37.85

38.08

63.97

65.58

66.85

70.05

70.17

70.77

72.26

74.88

76.22

76.82

76.82

79.17

80.00

80.15

82.30

86.05

86.47

86.65

87.40

92.63

0 20 40 60 80 100

Sigurimi i barazisë dhe mbrojtja nga diskriminimi

Planifikim i qëndrueshëm komunal

Trajtimi i ujrave të zeza

Sigurimi i masave antikorrupsion ne administraten e komunes

Ofrimi i shërbimeve sociale dhe familjare

Sigurimi i qytetarëve në rrugë

Hapësirat për parkim të mjeteve motorike

Krijimi i një mjedisi të pastër dhe të shëndetshëm

Kosova

Shtrimi I rrugëve dhe mirëmbajtja e tyre

Rritja e numrit të veprimtarive kulturore, rinore e sportive

Ofrimi i transportit lokal publik

Furnizimi i qëndrueshëm me ujë të pijshëm

Përfshirja e qytetarëve në sistemin e ujit të pishëm

Ndërtim i planifikuar komunal

Sigurimi i llogaridhënies dhe respektimi i afateve ligjore në KK

Sigurimi i trajtimit te barabarte ne kuadrin e menaxhimit BNJ

Hapësirë publike e mjaftueshme për një mjedis të shëndetshëm

Përfshirja e qytetarëve në sistemin e kanalizimit

Ndërtimi i kapaciteteve  për veprimtari kulturore, rinore, sportive

Përfshirja e qytetarëve në sistemin e grumbullimit të mbeturinave

Mbrojtja e qytetarëve dhe e pasurisë së tyre nga fatkeqësitë

Furnizimi i qytetarëve me ujë të pijshëm sipas standardeve

Ofrim i qëndrueshëm i mbledhjes së mbeturinave

Pjesëmarrja e qytetarëve në procesin e vendim-marrjes në komunë

Sigurimi i qasjes së qytetarëve në dokumente publike

Ofrimi i shërbime sipas kërkesave të qytetarëve

Performanca e komunave në nivelin e rezultateve për vitin 2018

6.23

202.06

Rezultatet e performancës shprehur me 

m² dhe kg. për kokë banori

Hapësirë publike e mjaftushme për një mjedis të
shëndetshëm

Deponimi I mbeturinave



Performanca mesatare në nivelin e rezultateve për të gjitha komunat në vitin 2018 është 65.58%.  

o 18 rezultate janë me arritje të lartë të performancës nga 66.66% - 100%;  

o 5 rezultate janë me arritje të mesme, nga 33.33% - 66.65% 

o 3 rezultate janë me arritje të ulët janë, nga 0% - 33.32% 

Dy nga rezultatet me nivel të ultë të performancës: planifikim i qëndrueshëm komunal  dhe sigurimi i 

barazisë dhe mbrojtja nga diskriminimi, kërkojnë trajtim me prioritet më të lartë.  

3.3 Performanca e përgjithshme sipas treguesve  

Performanca në nivelin e treguesve është në përputhje të plotë me performancën e rezultateve dhe 

fushave përkatëse.  

Performanca e treguesve  është e shtrirë në tri nivelet e arritjes: të lartë, të mesëm dhe ultë.  

3.3.1 Treguesit e performancës - me nivel të lartë të arritjes  

Numri më i madh i treguesve ka treguar performancë të lartë. 44 nga 75 treguesit e vlerësuar, apo afër 58% 

prej tyre i takojnë nivelit të lartë të arritjeve.  

Shtrirja e vlerave të 44 treguesve në intervalin  prej 67.31 – 98.57 %, tregon për arritje maksimale dhe të 

qëndrueshme të këtyre treguesve.  

Në grafikoni e mëposhtëm janë paraqitur të arritur e treguesve me nivel të lartë të arritjes.  
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3.3.2 Treguesit e performancës - me nivel të mesëm të arritjes 

17 nga 75 treguesit e vlerësuar, apo afër 23% prej tyre i takojnë nivelit të mesëm të arritjeve.  Shtrirja e 

vlerave të 17 treguesve në intervalin  prej 35.53 – 66.21 %, tregon arritje mesatare dhe të qëndrueshme të 

këtyre treguesve. 

Komunat duhet të krijojnë mekanizma që edhe këta tregues të përmirësohen, pasi që numër i 

konsiderueshëm i tyre janë në prag të nivelit të mesëm.   

Në grafikoni e mëposhtëm janë paraqitur të arritur e treguesve me nivel të mesëm të arritjes.  
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3.3.2 Treguesit e performancës - me nivel të ultë të arritjes  

11 tregues  apo afër 15% prej tyre i takojnë nivelit të ulët të arritjeve. Shtrirja e vlerave të 11 treguesve në 

intervalin  prej 0.52 – 32.56 %, tregon për arritje të ulët jo shumë  të qëndrueshme të këtyre treguesve. 

Komunat duhet të i qasen më me seriozitet përmirësimit të këtyre treguesve. 

 

 

3.4 Performanca e përgjithshme sipas komunave 

Treguesit përfaqësojnë bazën kryesore llogaritëse dhe informuese për shkallën e arrijes së rezultateve. 

Treguesit ofrojnë informata të mjaftueshme për  t`iu mundësuar komunave dhe palëve të tjera të interesit 

që të masin ose  të vlerësojnë performancën e tyre në ofrimin e shërbimeve në fushat përkatëse. SMPK ka 

gjithsej 77 tregues që  janë matë dhe janë pjesë e këtij raporti.  

Treguesi numër 1.1.3 - Koha mesatare e shqyrtimit të lëndëve gjatë viti, nuk është marr parasysh në 

kalkulimin e performancës së përgjithshme në nivel të treguesve, kjo për arsye se zyrtarët komunal kanë 

identifikuar probleme në raportimin e të dhënave për këtë tregues.  

Treguesi 2.3.3 - % e diskutimit të raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për vitin paraprak, 

nuk është marr parasysh në kalkulimin e performancës së përgjithshme në nivel të treguesve, kjo për shkak 

se Raporti i performancës së komunave për vitin 2017 është publikuar në fund të muajit maj dhe një numër 

i komunave nuk kanë pas mundësi ta vendosin diskutimin e tij në planin e mbledhjes së kuvendit komunal 

të muajit qershor.   
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% e zyrtarëve të emëruar politik gra dhe vajza në postet politike në
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% e zyrtarëve të suspenduar komunal në raport me akuzat e ngritura
ndaj tyre

% E gjatësisë së rrugëve lokale me trotuare

% E vendbanimeve me trajtim të ujrave të zeza

% e ankesave të miratuara për skemën e ndihmës sociale

% e grave dhe vajzave pjesëmarrëse në takimet publike

Treguesit me performancë  të ulët



 Vlerat e secilit tregues i kemi elboruar në kuadër të paraqitjes grafike.  

Arritjet e përgjithshme të performancës sipas komunave  

Komunat, për vitin 2018,  kanë arritur performancë të përgjithshme prej  66.04% në nivelin e treguesve. 

Renditja e komunave sipas arritjeve, fillon me komunën e Zveçan (arritja më e ulët 33.94%) dhe përfundon 

me komunën e Junikut (arritje më e lartë 88.14%). Edhe pse Komuna e  Junikut është  komunë e re, kjo 

tregon se nuk ka rendësi sa e madhe është komuna për nga madhësia, por sa komuna përkushtohet për 

zhvillim të mirëfillt ekonomik dhe administrativ. Prej 36 komunave, shumica prej tyre 24, kanë treguar 

performancë të nivelit të mesëm dhe shtrihen në të dy anët e mesatares së Kosovës, 66.04%. Kjo tregon 

për një performancë të njëtrajtshme, pa dallime të mëdha prej njërës në komunën tjetër. Një arritje 

uniforme e performancës vërehet edhe sipas kategorive përkatëse të sistemit të performancës: treguesve, 

rezultateve dhe fushave. Në vitin 2018 ka një rritje të perfomances se përgjithshme në nivel vendi  prej 

6.02 % më e lartë se në vitin 2017, në nivelin e treguesve.  

 



 

 

Në bazë të klasifikimit të përgjithshëm, është 1 komunë e re (e vogël) me  performancë më të lartë - Juniku 

me 88.14% dhe . Janë edhe 6 komuna të mëdha, Gjilani, Prishtina, Ferizaj dhe Pejë, Prizren, Mitrovicë, 

ndërsa komuna të  mesme,  Fushë Kosovë, Istog, Suharekë që kanë arritje të lartë të performancës. 

33.94

37.27

37.83

46.84

49.34

49.63

58.06

59.74

60.91

61.65

65.00

65.25

66.04

67.38

67.65

67.79

68.05

68.71

69.07

69.18

69.20

69.99

70.26

71.42

71.92

72.26

72.40

73.61

74.02

74.58

76.52

76.74

77.51

78.17

78.64

78.84

88.14

0 20 40 60 80 100

Zveçan

Kllokot

Mamushë

Ranillug

Partesh

Shtërpcë

Graçanicë

Kamenicë

Podujevë

Mitrovica Veriore

Viti

Gjakovë

Kosova

Klinë

Novobërdë

Malishevë

Suharekë

Prizren

Skenderaj

Shtime

Prishtinë

Lipjan

Kaqanik

Obiliq

Fushe Kosovë

Istog

Dragash

Ferizaj

Peje

Gjilan

Mitrovicë

Vushtrri

Gllogoc

Rahovec

Hani Elezit

Deçan

Junik

Arritjet e përgjithshme të performancës sipas komunave në %



Prishtina si kryeqytet është  këtë grup të komunave ku renditet e shtatëmbëdhjeta me radhë. Dy komuna 

veriore të vendit  nuk kanë raportuar te dhëna,  Leposaviq dhe Zubin Potok, dhe si te tilla nuk janë përfshirë 

ne raportin e  Performances për vitin 2018.  

 

4. Rekomandimet 

Nga të dhënat e prezantuara në këtë raport, institucionet shtetërore, komunat, donatorët, 

oranizatat e shoqërisë civile dhe të gjithë akterët e përfshirë në fushën e vetëqeverisjes lokale 

duhet të kenë parasysh këto rekomandime: 

 Të zhvillohet sistemi elektronik për matjen e performancës komunale, të alokohen 

resurset e mjaftueshme dhe të qëndrueshme në komuna për matjen e performancës, dhe 

të zhvillohen indikator për matjen e kualitetit të ofrimeve të shërbimeve në të ardhmen.  

 

 Komunat duhet të krijojnë mekanizma që disa tregues të përmirësohen, pasi që numër i 

konsiderueshëm i tyre janë në prag të nivelit të mesëm, pasi që 17 nga 75 treguesit e 

vlerësuar, apo afër 23% prej tyre i takojnë nivelit të mesëm të arritjeve.  Shtrirja e 

vlerave të 17 treguesve në intervalin  prej 35.53 – 66.21 %, tregon arritje mesatare dhe 

të qëndrueshme të këtyre treguesve. 

 

 Komunat duhet ti  qasen më me seriozitet përmirësimit të disa treguesve, ku dihet që 11 

tregues  apo afër 15% prej tyre i takojnë nivelit të ulët të arritjeve. Shtrirja e vlerave të 

11 treguesve në intervalin  prej 0.52 – 32.56 %, tregon për arritje të ulët jo shumë  të 

qëndrueshme të këtyre treguesve.  

 

 Të alokohet buxhet, resurse, staf dhe ekspertizë e mjaftueshme në fushat ku komunat 

kanë ngecje të performancës. 

 

 Të vazhdoj performanca e suksesshme komunale në adresimin e kërkesave të qytetarëve, 

shqyrtimin dhe ofrimin e shërbimeve sipas nevojës.  

 

 Të shtohet numri i vajzave dhe grave në pozitat vendimmarrëse në komuna 

 

 Të shtohet numri i personave me aftësi të kufizuar në institucionet komunale 

 



Raportet individuale tabelare dhe narrative 

 

Shtojca 1 
Tabela #: Të dhënat e performancës individuale të komunave në nivel të treguesve 
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1.1.1 79.33 100.00 92.80 87.04 88.22 99.44 99.02 100.00 100.00 99.08 100.00 72.34 99.10 

1.1.2 100.00 99.49 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.1.1 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.1.2 
100.00 91.67 5.45 100.00 100.00 97.03 100.00 31.25 100.00 100.00 100.00 80.00 100.00 

2.1.3 
100.00 100.00 100.00 100.00 50.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.1.4 100.00 100.00 100.00 50.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 50.00 100.00 

2.2.1 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.2.2 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 97.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 38.46 100.00 

2.2.3 
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 80.00 100.00 

2.2.4 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.2.5 100.00 100.00 82.61 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.2.6 100.00 100.00 100.00 85.00 90.00 100.00 100.00 65.00 100.00 100.00 100.00 95.00 100.00 

2.3.1 100.00 70.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 

2.3.2 100.00 100.00 75.00 50.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 50.00 100.00 

2.3.3 100.00 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 

2.3.4 100.00 100.00 40.00 10.00 100.00 80.00 90.00 20.00 90.00 100.00 100.00 80.00 100.00 

2.4.1 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 100.00 

2.4.2 100.00 100.00 100.00 50.00 50.00 50.00 50.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

3.1.1 0.37 0.57 0.25 0.70 0.32 0.22 3.00 0.18 0.46 0.53 3.68 0.17 0.40 

3.1.2 43.02 12.77 47.29 59.47 57.89 46.87 44.04 50.09 34.70 51.26 42.33 40.36 39.50 

3.1.3 0.49 27.38 1.11 12.53 1.63 0.00 0.00 2.33 0.46 3.68 0.00 16.13 0.00 

3.1.4 71.64 38.24 24.59 48.50 11.08 31.01 52.29 36.30 7.63 19.67 80.00 18.52 71.29 

3.1.5 26.67 21.43 23.53 25.00 34.43 16.67 60.00 18.75 18.18 15.38 28.57 47.06 20.00 

3.2.1 100.00 33.33 14.06 100.00 1.37 80.26 45.65 12.93 100.00 60.00 0.00 25.00 100.00 

3.2.2 0.81 3.63 3.74 2.48 1.05 1.35 1.92 4.01 7.85 4.30 12.52 7.06 29.32 

3.2.3 100.00 0.00 16.00 87.50 39.29 66.32 13.89 21.05 0.00 0.00 0.00 14.29 0.00 

3.2.4 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

3.3.1 100.00 100.00 100.00 100.00 50.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

3.3.2 100.00 22.86 37.72 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

3.3.3 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

4.1.1 100.00 58.46 93.64 100.00 100.00 71.43 86.96 91.56 94.44 95.56 100.00 40.00 50.00 

4.2.1 100.00 58.46 99.65 100.00 81.61 81.82 93.75 91.96 100.00 95.56 100.00 100.00 91.67 

4.2.2 43.65 36.77 100.00 59.15 62.40 65.43 99.99 87.81 35.31 3.75 83.83 36.03 32.93 

5.1.1 77.78 80.00 99.57 100.00 100.00 71.43 100.00 37.50 100.00 100.00 100.00 100.00 66.67 

5.1.2 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 94.71 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 97.97 



6.1.1 0.33 100.00 0.00 6.85 4.20 4.00 2.00 0.36 0.55 3.30 9.85 0.16 0.38 

6.2.1 100.00 70.00 48.09 90.48 59.41 100.00 94.59 92.42 100.00 90.26 100.00 85.71 65.79 

6.2.2 100.00 100.00 100.00 79.17 92.86 100.00 100.00 100.00 76.92 93.53 100.00 100.00 100.00 

6.2.3 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 64.81 13.86 100.00 92.31 100.00 100.00 100.00 

7.1.1 a 54.97 9.18 2.49 3.73 1.29 1.29 8.86 2.28 1.18 6.87 100.00 3.33 1.36 

7.1.1 b 0.74 0.07 0.08 0.15 0.02 0.03 0.19 0.02 0.01 0.06 82.22 0.03 0.02 

7.1.2 a 1.57 2.50 0.29 0.39 0.24 0.31 0.25 0.18 2.13 3.82 4.90 0.04 0.00 

7.1.2 b 0.02 0.02 0.01 0.02 0.00 0.01 0.01 0.00 0.02 0.03 0.04 0.00 0.00 

7.1.3 4.11 50.38 100.00 100.00 84.31 61.89 100.00 100.00 100.00 61.93 100.00 100.00 100.00 

8.1.1 51.85 80.00 87.42 89.64 77.68 77.05 57.79 50.82 90.37 67.66 100.00 57.87 72.23 

8.1.2 51.85 90.67 87.42 45.26 42.31 95.79 90.12 50.82 90.37 76.40 100.00 37.18 72.23 

8.2.1 16.67 34.17 33.76 42.60 19.27 22.40 14.39 40.89 15.98 14.47 65.43 5.87 12.06 

8.2.2 17.62 100.00 43.68 77.23 37.53 68.10 9.72 77.92 50.82 6.46 99.44 21.04 7.48 

8.2.3 51.85 55.92 82.69 89.64 12.31 37.25 57.79 50.82 90.37 36.19 100.00 13.58 21.25 

9.1.1 100.00 100.00 100.00 0.00 98.46 100.00 100.00 0.00 100.00 80.00 100.00 100.00 100.00 

9.1.2 94.59 100.00 95.56 93.75 63.74 88.10 100.00 0.00 54.55 90.00 100.00 70.69 77.42 

9.1.3 69.44 50.00 75.00 100.00 32.58 66.18 21.14 0.00 100.00 79.17 100.00 9.68 45.65 

10.1.1 4.00 15.00 23.00 10.00 24.00 16.00 20.00 15.00 4.00 7.00 47.00 14.00 10.00 

10.1.2 60.87 8.33 3.69 3.51 6.45 6.14 11.65 38.17 51.92 2.00 100.00 12.47 9.02 

10.1.3 61.54 17.36 59.31 33.33 58.82 33.33 100.00 12.50 100.00 21.88 100.00 62.96 86.84 

10.1.4 100.00 100.00 78.26 70.00 20.83 50.00 100.00 0.00 100.00 42.86 100.00 50.00 40.00 

11.1.1 100.00 100.00 80.00 0.00 100.00 87.50 100.00 50.00 0.00 75.00 100.00 100.00 100.00 

11.1.2 91.89 75.00 88.89 87.50 71.43 73.81 35.71 75.00 45.45 96.00 100.00 15.52 29.03 

11.1.3 99.72 95.21 69.55 94.78 93.88 79.52 61.57 79.40 91.09 98.50 100.00 34.00 83.86 

11.2.1 82.19 94.52 98.08 82.19 100.00 80.82 94.52 100.00 100.00 87.67 100.00 100.00 4.44 

11.2.2 29.00 82.66 42.43 100.00 56.48 97.55 44.43 65.75 100.00 100.00 71.71 62.80 75.96 

11.2.3 78.73 96.24 78.27 89.78 94.86 94.49 80.88 100.00 71.11 90.89 86.07 80.55 90.99 

11.3.1 100.00 100.00 98.44 99.14 100.00 99.00 100.00 96.08 100.00 86.65 100.00 100.00 97.92 

12.1.1 100.00 83.33 92.00 100.00 100.00 66.67 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

12.1.2 40.54 72.22 95.56 100.00 65.93 35.71 97.62 100.00 90.91 50.00 100.00 5.17 67.74 

12.1.3 54.92 67.82 88.96 99.79 65.49 78.16 73.37 80.16 99.01 71.24 100.00 26.39 97.58 

12.2.1 100.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00 

12.2.2 40.54 16.67 95.56 18.75 2.20 0.00 97.62 0.00 90.91 0.00 100.00 0.00 0.00 

13.1.1 100.00 66.67 88.24 100.00 62.50 90.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 80.00 

13.1.2 81.08 72.22 73.33 100.00 63.74 66.67 100.00 100.00 100.00 68.00 100.00 31.03 67.74 

13.1.3 70.05 89.32 87.60 99.07 68.43 71.57 67.74 33.03 42.37 76.74 98.27 47.82 71.09 

13.2.1 95.99 98.41 100.00 100.00 100.00 100.00 99.73 100.00 100.00 97.95 100.00 89.68 100.00 

13.2.2 87.46 84.16 96.47 87.96 95.35 90.88 84.97 75.47 100.00 88.76 98.00 100.00 75.99 

13.3.1 93.83 1705.21 187.56 3.88 147.85 28.60 102.83 229.41 147.05 210.54 59.23 105.33 90.09 

14.1.1 100.00 100.00 100.00 100.00 72.41 100.00 0.00 100.00 60.00 100.00 100.00 100.00 71.43 

14.1.2 100.00 100.00 74.60 68.42 30.69 96.43 100.00 26.23 100.00 30.94 100.00 40.82 36.00 

14.1.3 100.00 46.67 100.00 100.00 19.35 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

14.1.4 100.00 60.00 100.00 1.82 4.91 100.00 77.97 0.00 60.31 76.92 66.04 50.00 0.00 
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1.1.1 99.06 94.03 99.26 80.34 99.42 95.98 93.98 98.85 100.00 99.71 94.12 95.81 81.84 88.29 

1.1.2 100.00 94.52 100.00 100.00 99.97 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 99.86 90.66 70.60 99.27 

2.1.1 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.1.2 100.00 5.71 46.43 2.40 14.63 100.00 5.71 100.00 3.51 100.00 9.52 100.00 100.00 100.00 

2.1.3 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.1.4 100.00 0.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.2.1 100.00 100.00 91.07 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 84.62 100.00 

2.2.2 85.71 0.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 59.84 0.38 100.00 47.73 100.00 77.49 100.00 

2.2.3 100.00 60.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 80.00 100.00 100.00 

2.2.4 100.00 100.00 100.00 50.00 0.00 100.00 100.00 100.00 50.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.2.5 75.47 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 85.71 98.98 100.00 100.00 

2.2.6 100.00 75.00 100.00 90.00 15.00 100.00 100.00 100.00 60.00 100.00 95.00 95.00 85.00 100.00 

2.3.1 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.3.2 100.00 75.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 75.00 75.00 100.00 75.00 100.00 75.00 100.00 

2.3.3 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 100.00 

2.3.4 100.00 100.00 100.00 100.00 20.00 100.00 60.00 90.00 100.00 100.00 20.00 60.00 30.00 100.00 

2.4.1 100.00 0.00 100.00 50.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 100.00 

2.4.2 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 50.00 100.00 50.00 50.00 50.00 

3.1.1 0.11 0.00 0.13 0.29 0.00 0.42 0.00 0.16 0.00 0.23 0.36 0.24 0.20 0.42 

3.1.2 34.29 53.23 47.30 32.06 39.39 10.12 57.22 59.09 31.55 57.71 46.37 68.26 45.52 35.02 

3.1.3 1.06 25.81 8.04 0.07 77.27 0.52 36.10 10.19 1.60 5.40 0.51 1.17 19.32 2.11 

3.1.4 5.71 10.91 36.96 3.27 43.14 70.52 43.59 32.83 13.30 68.65 7.03 20.19 24.29 34.06 

3.1.5 9.09 42.86 15.79 14.29 18.18 8.00 23.08 15.38 0.00 21.05 25.00 20.00 14.29 26.92 

3.2.1 100.00 0.00 22.51 18.75 0.00 19.28 13.89 12.93 0.00 61.54 62.50 19.18 100.00 100.00 

3.2.2 8.75 5.09 2.23 1.37 0.45 3.17 7.73 48.96 2.52 1.07 5.46 10.32 0.49 1.14 

3.2.3 35.71 0.00 26.53 5.68 0.00 24.73 50.00 16.67 0.00 8.82 32.14 73.13 70.97 100.00 

3.2.4 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 26.15 100.00 8.33 0.00 33.33 100.00 100.00 100.00 100.00 

3.3.1 100.00 0.00 100.00 50.00 50.00 100.00 100.00 50.00 50.00 100.00 50.00 100.00 100.00 100.00 

3.3.2 20.78 16.67 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 100.00 16.67 6.13 53.85 71.43 

3.3.3 100.00 0.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 

4.1.1 100.00 0.00 92.31 88.00 66.67 33.33 100.00 100.00 86.67 100.00 100.00 89.32 100.00 80.95 

4.2.1 100.00 0.00 70.97 76.92 83.33 81.38 57.14 97.25 86.67 100.00 100.00 89.32 100.00 80.95 

4.2.2 90.14 5.09 51.84 47.35 52.80 30.18 100.00 57.50 100.00 100.00 46.43 10.06 4.50 82.73 

5.1.1 83.60 0.00 100.00 40.00 0.00 98.15 0.00 100.00 66.67 80.00 100.00 92.86 100.00 100.00 

5.1.2 100.00 0.00 100.00 96.94 100.00 97.93 100.00 100.00 83.33 98.46 99.29 95.67 100.00 100.00 

6.1.1 1.42 17.61 100.00 0.22 39.69 1.69 43.97 0.00 4.80 100.00 0.12 5.94 1.06 8.68 

6.2.1 96.97 100.00 72.73 93.55 25.00 85.19 100.00 73.85 50.00 40.89 85.39 74.40 10.90 96.55 



6.2.2 46.88 0.00 32.21 100.00 60.00 85.19 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 64.10 81.83 

6.2.3 100.00 0.00 29.85 100.00 33.33 100.00 100.00 73.85 12.50 81.10 32.69 51.17 100.00 3.05 

7.1.1 

a 11.17 8.22 15.87 2.57 3.08 0.00 1.49 2.78 1.85 5.41 3.28 6.16 9.22 20.99 

7.1.1 

b 0.14 0.09 0.27 0.05 0.05 0.00 0.00 0.06 0.01 0.01 0.05 0.24 0.27 0.42 

7.1.2 

a 1.45 51.64 0.28 0.22 0.29 2.78 0.00 0.60 0.67 1.02 0.23 0.61 3.09 1.59 

7.1.2 

b 0.02 0.57 0.00 0.00 0.01 0.06 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.02 0.09 0.03 

7.1.3 10.42 13.73 16.13 100.00 32.45 100.00 100.00 82.19 73.33 72.58 100.00 100.00 11.42 65.24 

8.1.1 46.92 69.69 51.71 89.39 77.00 100.00 51.98 37.96 56.02 69.55 99.28 44.49 85.93 76.78 

8.1.2 14.06 0.00 51.71 89.39 24.65 85.29 77.69 16.47 56.02 51.61 100.00 70.97 21.76 70.76 

8.2.1 4.78 25.84 15.00 27.77 22.15 55.29 14.95 31.10 6.83 12.70 21.81 21.87 39.96 34.22 

8.2.2 6.37 100.00 15.42 8.83 36.53 64.71 14.12 58.37 83.06 27.37 22.44 60.00 38.21 22.20 

8.2.3 100.00 0.00 9.58 66.52 17.40 97.06 76.69 23.92 59.95 48.18 28.28 36.24 88.93 75.54 

9.1.1 0.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 85.71 69.70 92.75 100.00 

9.1.2 100.00 25.00 91.94 100.00 0.00 86.96 21.21 100.00 0.00 94.94 89.61 62.79 84.21 94.44 

9.1.3 6.67 40.00 19.07 72.55 100.00 75.00 100.00 100.00 0.00 85.94 26.67 100.00 24.62 88.24 

10.1.1 7.00 13.00 38.00 17.00 0.00 9.00 7.00 9.00 0.00 32.00 4.00 57940.00 13.00 70.00 

10.1.2 3.72 3.57 7.90 6.23 0.00 8.47 18.73 3.46 0.00 1.64 2.22 72.79 1.55 16.23 

10.1.3 82.76 0.00 100.00 73.17 0.00 93.33 0.00 7.69 0.00 23.49 23.08 51.59 57.74 100.00 

10.1.4 100.00 0.00 13.16 41.18 0.00 100.00 0.00 88.89 0.00 46.88 75.00 0.38 84.62 17.14 

11.1.1 75.00 0.00 75.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 75.00 80.00 50.00 66.67 100.00 

11.1.2 53.70 50.00 69.35 50.00 100.00 84.78 51.52 94.44 33.33 73.42 45.45 62.79 94.74 88.89 

11.1.3 76.63 18.95 57.43 61.11 100.00 97.86 80.44 86.62 33.70 100.00 60.40 98.10 100.00 94.82 

11.2.1 98.63 100.00 94.52 84.38 0.00 100.00 100.00 100.00 85.48 89.04 100.00 87.67 100.00 100.00 

11.2.2 85.86 0.00 41.74 45.41 0.00 40.76 100.00 100.00 22.81 30.02 49.10 64.81 44.61 62.79 

11.2.3 69.39 0.00 81.07 91.23 0.00 17.26 100.00 78.69 29.65 95.16 100.00 100.00 97.55 86.11 

11.3.1 99.49 0.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 99.68 62.50 100.00 99.04 99.25 100.00 100.00 

12.1.1 83.33 100.00 80.00 100.00 100.00 94.55 100.00 100.00 22.22 100.00 100.00 66.67 80.00 100.00 

12.1.2 68.52 75.00 80.65 50.00 100.00 84.78 42.42 94.44 100.00 73.42 75.32 81.40 92.11 94.44 

12.1.3 65.98 81.21 94.52 61.11 100.00 98.30 90.75 86.62 53.90 93.95 78.12 97.52 96.09 94.77 

12.2.1 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 100.00 91.67 100.00 

12.2.2 68.52 75.00 80.65 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 18.99 0.00 6.98 1.32 16.67 

13.1.1 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 98.96 75.00 72.73 83.33 100.00 100.00 100.00 

13.1.2 100.00 100.00 70.97 100.00 100.00 100.00 81.82 83.33 100.00 81.01 68.83 100.00 92.11 100.00 

13.1.3 85.12 91.67 42.05 79.30 71.93 97.71 99.00 78.83 99.93 87.59 51.78 100.00 100.00 71.69 

13.2.1 91.76 100.00 96.30 100.00 100.00 100.00 100.00 95.31 97.40 100.00 100.00 100.00 100.00 99.04 

13.2.2 62.53 32.33 95.22 83.10 89.01 60.13 56.88 100.00 20.70 89.42 85.14 40.67 79.00 67.42 

13.3.1 266.91 453.67 124.35 164.83 204.05 328.92 2.57 4.60 33.73 359.94 142.92 35.70 293.51 1.54 

14.1.1 80.00 0.00 100.00 100.00 37.93 95.45 100.00 83.33 100.00 41.67 40.00 14.29 100.00 100.00 

14.1.2 34.38 100.00 43.75 58.62 0.00 100.00 0.00 31.25 0.00 9.09 7.89 49.46 28.00 51.85 

14.1.3 100.00 0.00 38.10 100.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 



14.1.4 81.82 0.00 60.00 100.00 76.19 100.00 100.00 100.00 2.25 56.36 50.00 74.42 87.50 95.74 
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1.1.1 100.00 100.00 28.14 99.41 94.05 99.88 99.83 100.00 91.69 93.06 

1.1.2 100.00 100.00 65.15 100.00 100.00 100.00 99.89 0.00 100.00 92.21 

2.1.1 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 44.44 100.00 95.68 

2.1.2 8.00 100.00 37.50 100.00 28.85 9.09 100.00 6.67 100.00 66.21 

2.1.3 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 95.83 

2.1.4 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 88.89 

2.2.1 100.00 100.00 100.00 84.78 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 90.57 

2.2.2 0.00 100.00 0.00 71.96 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 74.40 

2.2.3 80.00 100.00 80.00 100.00 100.00 100.00 100.00 80.00 100.00 93.33 

2.2.4 0.00 100.00 0.00 0.00 100.00 100.00 100.00 50.00 100.00 84.72 

2.2.5 100.00 100.00 80.00 100.00 100.00 92.31 100.00 100.00 100.00 94.86 

2.2.6 25.00 100.00 60.00 100.00 100.00 100.00 100.00 5.00 75.00 86.53 

2.3.1 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 96.39 

2.3.2 75.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 84.03 

2.3.3 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00 44.44 

2.3.4 60.00 50.00 100.00 100.00 100.00 80.00 100.00 100.00 100.00 80.00 

2.4.1 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 50.00 100.00 100.00 0.00 52.78 

2.4.2 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 88.89 

3.1.1 0.00 0.00 0.93 0.99 0.45 0.10 0.58 2.33 0.00 0.52 

3.1.2 39.66 46.80 24.07 37.58 43.74 45.20 45.29 0.00 49.76 42.19 

3.1.3 3.02 1.98 35.19 1.32 0.60 0.29 0.96 0.00 20.15 8.85 

3.1.4 31.74 38.00 0.00 57.14 31.54 13.35 10.96 0.00 64.29 32.56 

3.1.5 20.00 33.33 0.00 21.43 30.77 20.00 15.38 0.00 40.00 21.96 

3.2.1 0.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 88.00 100.00 0.00 49.76 

3.2.2 5.20 1.45 2.22 7.55 0.07 4.80 2.09 0.00 5.48 5.77 

3.2.3 0.00 0.00 0.00 23.81 69.23 11.76 95.45 0.00 60.00 29.53 

3.2.4 0.00 0.00 50.00 100.00 50.00 100.00 100.00 100.00 0.00 65.77 

3.3.1 0.00 50.00 100.00 100.00 50.00 100.00 50.00 0.00 100.00 79.17 

3.3.2 0.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 67.95 

3.3.3 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 83.33 

4.1.1 100.00 88.89 0.00 100.00 93.33 96.30 82.35 0.00 100.00 80.00 

4.2.1 100.00 88.89 0.00 100.00 98.04 97.21 84.81 0.00 100.00 82.98 

4.2.2 100.00 68.26 0.00 82.66 74.09 100.00 91.60 0.00 14.17 57.12 

5.1.1 60.00 96.00 0.00 60.00 100.00 82.35 92.11 0.00 100.00 74.57 

5.1.2 83.33 100.00 100.00 93.25 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 90.03 

6.1.1 0.30 9.57 100.00 0.65 1.19 0.79 0.00 100.00 100.00 21.38 

6.2.1 100.00 100.00 93.55 83.64 75.00 50.00 91.30 0.00 0.00 74.88 



6.2.2 100.00 55.91 100.00 100.00 4.83 100.00 100.00 33.33 0.00 80.74 

6.2.3 100.00 13.46 100.00 86.79 49.12 100.00 46.51 0.00 0.00 69.01 

7.1.1 a 0.65 8.57 0.15 1.16 15.10 0.43 3.72 43.20 1.25 10.09 

7.1.1 b 0.00 0.17 0.00 0.02 0.25 0.01 0.08 60.00 0.27 4.06 

7.1.2 a 0.29 0.05 0.22 0.08 2.65 0.47 0.28 0.04 0.42 2.38 

7.1.2 b 0.00 0.00 0.00 0.00 0.04 0.01 0.01 0.05 0.09 0.03 

7.1.3 100.00 100.00 100.00 100.00 57.15 68.40 100.00 100.00 100.00 76.82 

8.1.1 70.27 90.61 64.29 58.03 81.94 42.11 83.23 55.40 100.00 71.19 

8.1.2 100.00 90.61 64.29 73.08 52.78 28.74 100.00 23.10 56.76 62.50 

8.2.1 1.46 25.91 11.11 4.30 14.58 8.68 20.44 4.48 86.49 23.60 

8.2.2 57.94 12.55 86.42 3.40 8.59 22.04 28.02 29.81 59.46 41.19 

8.2.3 26.06 100.00 64.29 24.64 27.78 11.65 28.88 0.83 43.24 48.76 

9.1.1 0.00 100.00 0.00 95.92 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 75.63 

9.1.2 0.00 91.30 81.25 95.92 100.00 74.36 79.10 28.57 33.33 71.20 

9.1.3 33.33 100.00 100.00 100.00 39.29 32.26 100.00 100.00 100.00 63.68 

10.1.1 12.00 33.00 1.00 9.00 12.00 6.00 19.00 16.00 3.00 1624.42 

10.1.2 1.51 13.53 0.00 4.46 15.97 3.89 8.63 0.00 19.04 14.66 

10.1.3 0.00 70.83 0.00 100.00 64.52 66.00 100.00 0.00 0.00 48.95 

10.1.4 16.67 6.06 100.00 22.22 25.00 33.33 100.00 0.00 100.00 50.62 

11.1.1 100.00 100.00 0.00 100.00 37.50 83.33 100.00 50.00 20.00 72.36 

11.1.2 75.00 78.26 100.00 53.06 39.02 64.10 41.79 34.29 100.00 67.31 

11.1.3 71.64 89.84 100.00 59.27 60.17 53.26 94.22 0.00 100.00 77.10 

11.2.1 100.00 90.00 72.33 100.00 84.93 93.42 98.63 100.00 100.00 88.99 

11.2.2 0.00 57.23 19.64 23.54 47.40 50.00 27.71 0.00 100.00 53.95 

11.2.3 0.00 81.09 0.00 100.00 88.61 80.98 67.53 0.00 0.00 69.37 

11.3.1 0.00 100.00 0.00 100.00 98.29 95.83 100.00 66.67 100.00 86.05 

12.1.1 0.00 90.91 0.00 100.00 84.62 100.00 100.00 100.00 100.00 87.34 

12.1.2 31.25 78.26 87.50 28.57 87.80 71.79 74.63 11.43 100.00 72.37 

12.1.3 50.19 91.67 97.63 26.80 90.86 54.08 94.22 0.00 100.00 77.81 

12.2.1 0.00 87.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 35.53 

12.2.2 0.00 0.00 87.50 8.16 75.61 0.00 1.49 0.00 0.00 27.86 

13.1.1 100.00 50.00 0.00 83.33 80.00 0.00 100.00 0.00 100.00 81.41 

13.1.2 0.00 65.22 87.50 63.27 80.49 74.36 100.00 66.67 100.00 81.65 

13.1.3 99.76 64.26 92.92 67.20 66.57 50.63 93.06 71.94 100.00 77.39 

13.2.1 100.00 100.00 100.00 100.00 92.31 95.16 99.37 100.00 100.00 98.57 

13.2.2 46.19 84.31 0.00 64.55 94.21 99.85 82.37 78.69 0.00 74.37 

13.3.1 304.04 113.23 169.12 123.57 144.12 108.68 353.40 429.41 0.00 202.06 

14.1.1 100.00 100.00 100.00 100.00 83.33 52.00 83.33 100.00 0.00 78.20 

14.1.2 0.00 28.57 0.00 100.00 61.90 80.00 54.76 0.00 0.00 48.44 

14.1.3 0.00 100.00 0.00 100.00 84.62 100.00 100.00 0.00 0.00 71.91 

14.1.4 0.00 100.00 0.00 100.00 78.95 36.67 66.67 0.00 0.00 57.35 



 

Shtojca 2: Performanca individuale sipas komunave   

Të dhëna në vijim na ofrojnë informata të hollësishme për të arriturat e komunave në nivel të 

fushave, rezultateve dhe treguesve.  

Në grafikon janë paraqitur të arriturat e komunave në përqinje për periudhën raportuese 

01.01.2018 deri më 31.12.2018.  

Varësisht nga niveli i arritjeve, të dhënat janë paraqitur me ngjyra të ndryshme. Shih më poshtë 

përshkrimin e ngjyrave: 

 

 

 

Të dhënat për nivelin e performancë mbi 66.66% 

  

Të dhënat për mesataren  

 

 

 

Të dhënat për nivelin e performancë nga 33.32% - 66.65% 

 

 

 

Të dhënat me performancë nën 33.32% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4.1 Komuna Deçan 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 73.67%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuara është 

75.87%. Performanca në përqindje për secilin rezultat është 

paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Deçanit ka treguar performancë mbi 

50%, në 59 nga 75 treguesit e vlerësuar të SMPK. 

Performanca mesatare në nivel të treguesve është 

78.84%.  

Shpërndarja e treguesve me përqindje të lartë të 

performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuara.   

Performancë më e ulët është shënuar në treguesit 

e fushës 3, 6, 7,8 dhe 11.  

 

 

4.2 Komuna Dragash 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 72.67%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuara është 

73.54%. Performanca në përqindje për secilin rezultat është 

paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Dragashit ka treguar performancë 

mbi 50% në 55 nga 75 treguesit e vlerësuar të 

SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 72.40%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 2, 3, 10  dhe 12.  

 
 

 

4.3 Komuna Ferizaj  

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 
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Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 78.97%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuara është 

75.98%. Performanca në përqindje për secilin rezultat është 

paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  

  

Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Ferizajit ka treguar performancë 

mbi 50% në 53 nga 75 treguesit e vlerësuar të 

SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 73.61%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 3, 6, 10 dhe 12.  
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4.4 Komuna Fushë Kosovë 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 74.77%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuara është 

72.95%. Performanca në përqindje për secilin rezultat është 

paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Fushë Kosovës ka treguar 

performancë mbi 50% në 54 nga 75 treguesit 

e vlerësuar të SMPK. Performanca mesatare 

në nivel të treguesve është 71.92%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 2,3, 6, 10,11, 12 dhe 14.  

 
 

 

4.5 Komuna Gjakovë 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 66.06%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 66.44%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Gjakovës ka treguar performancë 

mbi 50% në 51 nga 75 treguesit e vlerësuarar 

të SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 65.25%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është pothuajse në të gjitha 

fushat dhe rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 2,3, 8, 9, 10, 12 dhe 14.  

 
 

 

 

4.6 Komuna Gjilan  

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

28.70

31.84

35.50

41.51

44.14

64.12

64.93

66.06

77.71

81.28

84.31

86.00

90.74

94.11

100.00

0 50 100

10

14

3

8

6

12

9

Mesatarja

2

13

7

4

11

1

5

Performanca në nivel të fushave 
në %

4.20
21.07
23.04
25.00

28.70
31.84

35.43
50.00
51.10

59.99
64.89
64.93
66.44

72.00
77.14

83.78
84.09
84.31

87.50
88.44

94.11
97.68
98.33
100.00
100.00
100.00
100.00

0 20 40 60 80 100

6.1
3.1
8.2
2.4

10.1
14.1
3.2
3.3

12.2
8.1

13.1
9.1

Mesatarja
4.2

12.1
11.2
6.2
7.1
2.1

11.1
1.1

13.2
2.2
2.3
4.1
5.1

11.3

Performanca në nivel të rezultateve në 
%

0.00
0.00
0.32
1.05
1.37
1.63
2.20

4.20
4.91

6.45
11.08

12.31
19.27
19.35

20.83
30.69

32.58

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00

2.4.1

3.1.1

3.2.1

12.2.2

14.1.4

3.1.4

8.2.1

10.1.4

9.1.3

Treguesit me performancë të ultë në %



Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 71.84%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 66.44%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  

  

Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Gjilanit ka treguar performancë mbi 

50% në 58 nga 75 treguesit e vlerësuarar të 

SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 74.58%.  

Shpërndarja e treguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 3, 6, 8, 10 dhe 12. 
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4.7 Komuna Gllogoc 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 79.69%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 78.51%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Gllogocit ka treguar performancë 

mbi 50% në 58 nga 75 treguesit e vlerësuarar 

të SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 77.51%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 3, 8, 10, 11 dhe 14.  

 
 

 

4.8 Komuna Graçanicë 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 53.50%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 58.64%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Graçanicës ka treguar performancë 

mbi 50% në 43 nga 75 treguesit e vlerësuarar 

të SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 58.06%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është pothuajse në të gjitha 

fushat dhe rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 3, 8, 10, 11 dhe 14.  

  

 

4.9 Komuna Hani i Elezit 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 
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Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 82.46%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 79.51%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  

  

Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Hanit të Elezit ka treguar 

performancë mbi 50% në 58 nga 75 treguesit 

e vlerësuarar të SMPK. Performanca mesatare 

në nivel të treguesve është 78.64%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është pothuajse në të gjitha 

fushat dhe rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 1, 2, 3, 6, 9, 10, 12, 13 

dhe 14.  
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4.10 Komuna Istog 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 69.77%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 71.25%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Istogut ka treguar performancë mbi 

50% në 55 nga 75 treguesit e vlerësuarar të 

SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 72.26%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është pothuajse në të gjitha 

fushat dhe rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 3, 4, 6, 8, 10, 12 dhe 14.  

 

 

4.11 Komuna Junik 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 91.72%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 89.42%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Junikut ka treguar performancë mbi 

50% në 64 nga 75 treguesit e vlerësuarar të 

SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 88.14%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 3 dhe 6. 

 

 

4.12 Komuna Kamenicë 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 
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Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 63.25%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 60.24%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  

  

Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Kamenicës ka treguar performancë 

mbi 50% në 64 nga 75 treguesit e vlerësuarar 

të SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 59.74%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 2, 3, 8, 9, 11, 12 dhe 13. 
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4.13 Komuna Kaçanik 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 68.44%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 69.21%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Kaçanikut ka treguar performancë 

mbi 50% në 52 nga 75 treguesit e vlerësuarar 

të SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 70.26%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 3, 4, 6, 8, 10, 11, 12 dhe 

14. 

 

4.14 Komuna Klinë 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 64.42%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 66.87%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Klinës ka treguar performancë mbi 

50% në 50 nga 75 treguesit e vlerësuarar të 

SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 67.38%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 2, 3, 6, 7, 8, 9, 10 dhe 14. 

 

4.15 Komuna Kllokot 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 
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Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 34.12%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 34.48%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  

  

Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Kllokotit ka treguar performancë 

mbi 50% në 27 nga 75 treguesit e vlerësuarar 

të SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 37.27%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e 10 fushave.  
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4.16 Komuna Lipjan  

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 69.23%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 72.19%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Lipjani ka treguar performancë mbi 

50% në 51 nga 75 treguesit e vlerësuarar të 

SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 69.99%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 3, 6, 7, 8, 9 dhe 10. 

 

 

4.17 Komuna Malishevë 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 72.24%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 69.84%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Malishevës ka treguar performancë 

mbi 50% në 52 nga 75 treguesit e vlerësuarar 

të SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 67.79%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 2, 3, 6, 8 dhe 10. 
 

 

4.18 Komuna Mamushë 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 
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Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 42.69%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 41.00%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  

  

Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Mamushës ka treguar performancë mbi 50% në 26 nga 75 treguesit e vlerësuarar të SMPK. 

Performanca mesatare në nivel të treguesve është 37.83%. Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në një numër të fushave dhe rezultateve e vlerësuarara. Performancë më e ulët 

është shënuar në 40 tregues. 
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4.19 Komuna Mitrovicë  

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 77.58%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 75.01%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Mitrovicës ka treguar performancë 

mbi 50% në 56 nga 75 treguesit e vlerësuarar 

të SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 76.52%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 3, 4, 6, 10 dhe 12. 

 

 

4.20 Komuna Mitrovicë e veriut 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 
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Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 67.13%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 66.94%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  

  

Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Mitrovicës së Veriut ka treguar performancë mbi 50% në 44 nga 75 treguesit e vlerësuarar 

të SMPK. Performanca mesatare në nivel të treguesve është 61.65%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë të performancës është në të gjitha fushat dhe rezultatet 

e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në treguesit e fushave: 2, 3, 4, 6, 10, 11, 12, 13 dhe 14. 
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4.21 Komuna Novo Bërdë 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 66.91%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 68.96%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Novo Bërdës ka treguar performancë mbi 50% në 50 nga 75 treguesit e vlerësuarar të SMPK. 

Performanca mesatare në nivel të treguesve është 67.65%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë të performancës është në të gjitha fushat dhe rezultatet 

e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në treguesit e fushave: 2, 3, 5, 8, 9, 10 dhe 14. 

 

4.22 Komuna Obiliq 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 72.76%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 71.65%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  

0.00

5.00

10.00

15.00

20.00

25.00

2.3.3 2.4.1 3.1.1 5.1.1 10.1.310.1.412.2.112.2.214.1.214.1.3 2.1.2 3.2.2 3.2.1 8.2.2 8.2.1 10.1.2 9.1.2 3.1.5

Treguesit me performancë të ultë në %



  

Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Obiliqi ka treguar performancë mbi 

50% në 53 nga 75 treguesit e vlerësuarar të 

SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 71.42%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 3, 6, 8, 10, 12 dhe 14. 

 

4.23 Komuna Partesh  

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 
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Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 50.83%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 52.19%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  

  

Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Parteshit ka treguar performancë mbi 50% në 38 nga 75 treguesit e vlerësuarar të SMPK. 

Performanca mesatare në nivel të treguesve është 49.34%.  

Shpërndarja e trguesve me përqindje të lartë të performancës është në të gjitha fushat dhe rezultatet 

e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në treguesit e fushave: 2, 3, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13 dhe 14. 
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4.24 Komuna Pejë 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 75.41%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 77.11%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Pejës ka treguar performancë mbi 

50% në 55 nga 75 treguesit e vlerësuarar të 

SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 74.02%.  

Shpërndarja e treguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 3, 8, 10, 11, 12 dhe 14. 

 

4.25 Komuna Podujevë 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

24.00

45.00

51.78

52.27

72.58

74.31

75.41

84.74

87.00

87.58

89.23

93.62

93.75

99.86

100.00

0 50 100 150

10

8

14

3

7

12

Mesatarja

11

6

13

5

9

2

1

4

Performanca në nivel të fushave 
në %

24.00
26.19

29.42
30.61

51.78
59.49
60.58

71.41
72.58
74.00
75.00
77.11

80.44
82.81

89.12
89.23

93.62
94.71

99.86
100.00
100.00
100.00
100.00
100.00
100.00
100.00
100.00

0 20 40 60 80 100

10.1

3.2

8.2

3.1

14.1

12.2

8.1

11.2

7.1

6.2

2.4

Mesatarja

13.1

11.1

12.1

5.1

9.1

13.2

1.1

2.1

2.2

2.3

3.3

4.1

4.2

6.1

11.3

Performanca në nivel të rezultateve në 
%

0.23

1.07

1.64

5.40

8.82

9.09

12.70

18.99

21.05

23.49

27.37

30.02

33.33

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00

3.1.1

3.2.2

10.1.2

3.1.3

3.2.3

14.1.2

8.2.1

12.2.2

3.1.5

10.1.3

8.2.2

11.2.2

3.2.4

Treguesit me performancë të ultë në %



Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 66.50%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 63.77%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  

  

Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Podujevës ka treguar performancë 

mbi 50% në 42 nga 75 treguesit e vlerësuarar 

të SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 60.91%.  

Shpërndarja e treguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 2, 3, 6, 8, 9, 10, 12 dhe 14. 
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4.26 Komuna Prishtinë  

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 70.94%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 63.77%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Prishtinës ka treguar performancë 

mbi 50% në 54 nga 75 treguesit e vlerësuarar 

të SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 60.91%.  

Shpërndarja e treguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 2, 3, 4, 6, 8, 10, 12 dhe 14. 

 

4.27 Komuna Prizren  

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 65.54%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 66.70%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Prizrenit ka treguar performancë 

mbi 50% në 51 nga 75 treguesit e vlerësuarar 

të SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 68.71%.  

Shpërndarja e treguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 2, 3, 6, 8, 9, 10, 12 dhe 14. 

 

 

4.28 Komuna Rahovec 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 
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Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 76.56%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 76.96%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  

  

Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Rahovecit ka treguar performancë 

mbi 50% në 59 nga 75 treguesit e vlerësuarar 

të SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 78.17%.  

Shpërndarja e treguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 3, 6, 8, 10 dhe 12. 
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4.29 Komuna Ranillug 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 51.41%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 50.01%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Ranillugut ka treguar performancë mbi 50% në 34 nga 75 treguesit e vlerësuarar të SMPK. 

Performanca mesatare në nivel të treguesve është 46.84%.  

Shpërndarja e treguesve me përqindje të lartë të performancës është në të gjitha fushat dhe rezultatet 

e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në treguesit e fushave: 2, 3, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13 dhe 14. 

 

 

4.30 Komuna Shtime 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 73.83%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 70.68%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Shtimes ka treguar performancë 

mbi 50% në 53 nga 75 treguesit e vlerësuarar 

të SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 69.18%.  

Shpërndarja e treguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 2, 3, 6, 8, 10, 12 dhe 14. 

 

 

4.31 Komuna Shtërpce 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

30.14

33.02

33.13

65.35

68.38

73.83

75.99

78.13

82.14

83.73

88.49

97.10

98.00

100.00

100.00

0 50 100

10

6

3

12

8

Mesatarja

13

2

14

4

11

9

5

1

7

Performanca në nivel të fushave 
në %

9.57

24.02

25.36

30.14

43.75

46.15

50.00

50.00

56.46

59.83

62.50

70.68

76.11

78.57

82.14

86.95

88.89

89.37

90.61

92.15

97.10

98.00

100.00

100.00

100.00

100.00

100.00

0 20 40 60 80 100

6.1

3.1

3.2

10.1

12.2

8.2

2.4

3.3

6.2

13.1

2.3

Mesatarja

11.2

4.2

14.1

12.1

4.1

11.1

8.1

13.2

9.1

5.1

1.1

2.1

2.2

7.1

11.3

Performanca në nivel të rezultateve në 
%

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

1.45

1.98

6.06

9.57

12.55

13.46

13.53

25.91

28.57

33.33

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00

2.3.3

2.4.1

3.1.1

3.2.3

3.2.4

3.3.3

12.2.2

3.2.2

3.1.3

10.1.4

6.1.1

8.2.2

6.2.3

10.1.2

8.2.1

14.1.2

3.1.5

Treguesit me performancë të ultë në %



Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 51.16%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 50.92%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  

  

Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Shtërpces ka treguar performancë mbi 50% në 38 nga 75 treguesit e vlerësuarar të SMPK. 

Performanca mesatare në nivel të treguesve është 49.63%.  

Shpërndarja e treguesve me përqindje të lartë të performancës është në të gjitha fushat dhe rezultatet 

e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në treguesit e fushave: 2, 3, 6, 8, 10, 12 dhe 14. 
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4.32 Komuna Skenderaj 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 

Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 73.83%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 70.68%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  
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Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e SShtimes ka treguar performancë 

mbi 50% në 53 nga 75 treguesit e vlerësuarar 

të SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 69.18%.  

Shpërndarja e treguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 2, 3, 6, 8, 10, 12 dhe 14. 

 

4.33  Komuna Suharekë 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 
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Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësuara 

është 73.83%. Performanca në përqindje për 

secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 

mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuarara 

është 70.68%. Performanca në përqindje për secilin rezultat 

është paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  

  

Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Shtimes ka treguar performancë 

mbi 50% në 53 nga 75 treguesit e vlerësuarar 

të SMPK. Performanca mesatare në nivel të 

treguesve është 69.18%.  

Shpërndarja e treguesve me përqindje të lartë 

të performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuarara.   

Performancë më e ulët është shënuar në 

treguesit e fushave: 2, 3, 6, 8, 10, 12 dhe 14. 
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Komuna Viti 

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 
Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësua 
është 65.54%. Performanca në përqindje për 
secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 
mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuara është 
65.44%. Performanca në përqindje për secilin rezultat është 
paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  

  
Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Vitisë ka treguar performancë mbi 50% 

në 50 nga 75 treguesit e vlerësuar të SMPK. 

Performanca mesatare në nivel të treguesve është 

65.00%.  

Shpërndarja e treguesve me përqindje të lartë të 

performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuara.   

Performancë më e ulët është shënuar në treguesit 

e fushave: 2, 3, 6, 8, 10, 12 dhe 13. 
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Komuna Vushtrri  

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 
Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësua 
është 78.24%. Performanca në përqindje për 
secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 
mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuara është 
76.67%. Performanca në përqindje për secilin rezultat është 
paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  

  
Performanca në nivel të treguesve 

Komuna e Vushtrrisë ka treguar performancë mbi 

50% në 56 nga 75 treguesit e vlerësuar të SMPK. 

Performanca mesatare në nivel të treguesve është 

76.74%.  

Shpërndarja e treguesve me përqindje të lartë të 

performancës është në të gjitha fushat dhe 

rezultatet e vlerësuara.   

Performancë më e ulët është shënuar në treguesit 

e fushave: 3, 6, 8, 10, 11 dhe 12. 
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Komuna Zveçan  

Performanca në nivel të fushave  Performanca në nivel të rezultateve 
Performanca mesatare në 14 fushat e vlerësua 
është 36.61%. Performanca në përqindje për 
secilën fushë është paraqitur në grafikonin e 
mëposhtëm. 

Performanca mesatare në 26 rezultatete e vlerësuara është 
38.13%. Performanca në përqindje për secilin rezultat është 
paraqitur në grafikonin e mëposhtëm.  

  
Performanca në nivel të treguesve 
Komuna e Vushtrrisë ka treguar performancë mbi 50% në 25 nga 75 treguesit e vlerësuar të SMPK. Performanca 
mesatare në nivel të treguesve është 33.94%.  
Shpërndarja e treguesve me përqindje të lartë të performancës është në të gjitha fushat dhe rezultatet e vlerësuara.   
Performancë e ulët është shënuar në treguesit e pothuajse të gjitha fushave. 
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